
EASY SOFT DN80  
Vidrio / Vidro / Glass  

80kg
176 lbs

1x

Peso máx. puerta
Peso max. porta

Max. Door weight

E

8-10mm     
5/16”-3/8”

12-13mm
15/32”-1/2”

Espesor Vidrio
Espessura Vidro
Glass Thickness

Riel U21
Trilho U21

Carrier track U21

38

34

Riel U21 RT
Trilho U21 RT

Carrier track U21 RT

38

34

Riel U21 CA
Trilho U21 CA

Carrier track U21 CA 

38

34

54
1

Una puerta
Uma porta
One door

80

10

H1

3 - 9

HP

50

38

26

34

6 - 12

26

43

10

38

5 - 15

HP

21

H1

6.5

34

B
Mordaza Perforada

4 - 13

26

10

38

HP

21

C
Mordaza Pres / Perf

A
Mordaza Mini

HV

34

AP = (AV/2) + 30

HP = HV - 53
H1 = HV - 74

Mordaza Mini

HP = HV - 52

Mordaza Perforada
HP = HV - 51
H1 = HV - 101

Mordaza Pres / Perf.

ES DN80 + Kit Anexo ES DN80 VD + Kit Mordaza Mini

A
6 6

Min 550

ø3.5

Todas las medidas expresadas en milímetros
Todas as medidas estão em milímetros.

All measurements in milimeters.

Aprox 
Fraction

3/64
5/64
1/8
5/32

13/64

mm

1
2
3
4
5

Decimal
inches
0.0394
0.0787
0.1181
0.1575
0.1969

0.2362
0.2756
0.3150
0.3543
0.3937

Decimal
inches

6
7
8
9

10

mm

15/64
9/32
5/16

23/64
25/64

Aprox 
Fraction

M8 x 40

A B

M8 x 45 M8 x 45

C

8mm

10
m

m

8mm

10m
m

8 - 10 12 - 12.7

12mm

12
.7

m
m

12mm

12.7m
m

5

6

A

B

C

7

A

2.5mm

8 9

10

11

A A

A CB

AV/2

AV

ø3.5 x 20

Máx 15n/m

4.0mm

4.0mm

Máx 15n/m
4.0mm

12

ø3.5

13

M4 x 10  
o

14

x 1

x 1

M4 x 10

x 1
x 1

Easy Soft DN80

x 1

x 1

x 1

Kit Anexo Easy Soft DN80 VD

x 2 x 2
M8 x 40 M8 x 45

x 2

x 2M8

3017

Conector muro
Conector de parede
Lateral bracket
E    30

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS / ACCESORIES 

Conector muro ancho
Conector de parede largo
Lateral bracket wide
E    50

Tapa U21 Cenefa 66x8
Tampa U21 Sanefa 66x8
U21 end cap with fascia 66x8

Tope vidrio
Batente de vidro
Glass stopper

Riel Paño Fijo U21
Fixed panel track
Pano Fixo U21

Riel Paño Fijo Ancho
Fixed panel wide track
Pano fixo largo

 24 40

17

Riel Paño Fijo inferior
Fixed panel floor track
Perfil guia fixo inferior

Kit complementos

x 2

x 1

Mordaza Mini

x 2

Mordaza Perforada

x 2

Mordaza Pres/Perf

x 2

B

1/6 AP

Min 570

ES DN80 + Kit Anexo ES DN80 VD + Kit Mordaza Perforada

C

66
Min 550

ES DN80 + Kit Anexo ES DN80 VD + Kit Mordaza Pres / Perf

A
B C

M8 x 40M8 x 45

- Comprimir el pistón del Easy Soft antes de instalarlo en el riel.
- Comprimir o pistão de Easy Soft antes da instalação no trilho.
- Piston should be compressed before Easy Soft installation.

4 ES DN80 + Kit Anexo ES DN80 VD A

80 300 80300


